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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktoérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

wpisz swoj numer PESEL*,

— Wwpisz swoja dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdaé czgs$é pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujgcy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | B | [ | [

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wiasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

S RGN E G

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawng, np.

W E|C|m

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite$ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Ktory dokument zawiera informacje dotyczace: czasu przepracowanego, dyzurow, urlopow, zwolnien od

pracy oraz innych nieobecnosci w pracy?

A. Lista ptac.

B. Karta wynagrodzen.

C. Kwestionariusz osobowy.
D. Karta ewidencji czasu pracy.

Zadanie 2.
Okres wypowiedzenia dla pracownika zatrudnionego od 5 lat na umowe¢ o pracg na czas nieokreslony
wynosi

A. jeden tydzien.
B. dwa tygodnie.
C. jeden miesiac.

D. trzy miesiace.

Zadanie 3.

Jan Kowalski zawart z przedsigbiorstwem MIKRUS umowe¢ zlecenia, dotyczacg przeszkolenia
pracownikow w zakresie bezpieczenstwa i higieny pracy. Ktora cecha charakteryzuje t¢ umoweg?

A. Staranne dziatanie.

B. Osiagnigcie rezultatu.

C. Nieosobiste wykonanie.

D. Podporzadkowanie pracodawcy.

Zadanie 4.

Przy rozliczaniu umowy o dzieto powyzej 200,00 zt moga mie¢ zastosowanie nastgpujgce rodzaje kosztow
uzyskania przychodu

A. tylko ryczattowe 20%.

B. tylko ryczaltowe 50%.

C. tylko faktycznie poniesione koszty.

D. faktycznie poniesione, ryczattowe 20% lub 50%.

Zadanie 5.

Pracownik zatrudniony w akordowym systemie plac wykonat w ciggu miesigca 1 600 par rekawic. Stawka
za godzine pracy wynosi 20,00 zi, a norma wyrobu wynosi 10 par rekawic na godzing. Wynagrodzenie
brutto pracownika wyniesie

A. 1600,00 zi.
B. 2 800,00 zi.
C. 3200,00 z.
D. 4000,00 z1.
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Zadanie 6.

W styczniu pracownik przepracowal zgodnie z normg czasu pracy 160 godzin oraz dodatkowo 8 godzin
w niedzielg. Stawka za godzing pracy wynosi 15,00 zl. Za prac¢ w niedziel¢ przystuguje dodatek
w wysokosci 100% wynagrodzenia lub dzien wolny.

Za wykonanie pracy w ponadnormatywnym czasie udzielono pracownikowi dnia wolnego w dniu
roboczym. Ile wyniesie wynagrodzenie brutto tego pracownika zatrudnionego w czasowym systemie

wynagradzania?
A. 2400,00 z
B. 241500z
C. 2520,00 z
D. 2640,00 zt
Zadanie 7.

Ktorag kwote kosztow uzyskania przychodu ze stosunku pracy nalezy przyja¢ do ustalenia podstawy
opodatkowania podatkiem dochodowym od o0séb fizycznych dla pracownika dojezdzajgcego do pracy
Z innej miejscowosci?

A. 111,25z

B. 139,06z

C. 200,00 zt

D. 360,00 zt
Zadanie 8.

Na podstawie danych zawartych w tabeli okresl, ile wyniesie kwota skladek na ubezpieczenia spoteczne,

potragcana z wynagrodzenia pracownika.

Rodzaj sktadki odprowadzanej do ZUS Sk+a_dk| U W
pracownika [w zt] pracodawce [w zi]

Sktadka emerytalna 244,00 244,00
Sktadka rentowa 37,50 162,50
Sktadka chorobowa 61,25| 0 e
Sktadka wypadkowa | e 48,25
Sktadka zdrowotna 194,15 = -
Sktadka na Fundusz Pracy — 61,25
Sktadka na Fundusz Gwarantowanych Swiadczen Pracowniczych | - 2,50
Razem 536,90 518,50

A. 342,75zt

B. 454,75z

C. 518,50z

D. 536,90 zi
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Zadanie 9.
Tabela przedstawia obligatoryjne i fakultatywne potracenia w liscie ptac.
Sktadka na ubezpieczenie | Sktadka na ubezpieczenie Nalezna zaliczka na Sktadka na zwigzki
spoteczne w zt zdrowotne pobrana w zt podatek dochodowy w zt zawodowe w zt
219,36 124,26 75,00 50,00

Ile wynosi kwota potracen fakultatywnych (nieobowiazkowych)?

A. 50,00 zt
B. 75,00 z
C. 124,26z
D. 219,36 zt
Zadanie 10.

Przedsigbiorca podlegajacy obowiazkowo ubezpieczeniom emerytalnym i rentowym moze optacad
dobrowolnie sktadkeg

A. naFGSP.
B. zdrowotna.
C. chorobowa.
D. wypadkowa.
Zadanie 11.
Na podstawie przedstawionego fragmentu listy plac ustal podstawe naliczenia podatku dochodowego.
A. 1433,00z Lista ptac (fragment)
B. 156278zt g::n:srodzebnie tlJrutto. { _ 1 222,23 z:
adki na ubezpieczenia spoteczne pracownika 971z
C. 1563,00z pleczenta sp P
D. 1674.002 Podstawa na ubezpieczenie zdrowotne 1674,03 zt
) 0z Miesigczne koszty uzyskania przychodu 111,25 zt
Kwota wolna od podatku 46,33 zt
Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne odliczana od podatku 129,74 zt
Podstawa naliczenia podatku dochodowego ?
Zadanie 12.
Na podstawie przedstawionego fragmentu listy plac oblicz, ile wyniesie wynagrodzenie netto pracownika.
A. 210672 2 Lista ptac (fragment)
B. 215672z Wynagrodzenie brutto 3 000,00 zt
C. 238970 zt Sktadki na ubezpieczenia spoteczne pracownika 411,30 zt
Podstawa na ubezpieczenie zdrowotne 2 588,70 zt
D. 2588,70 zt , :
Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne 9% 232,98 zt
Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne 7,75% 200,62 zt
Nalezna zaliczka na podatek dochodowy 199,00 zt
Wynagrodzenie netto
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Zadanie 13.

Od wynagrodzenia z tytulu umowy zlecenia, zawartej z osoba pozostajgcg w stosunku pracy z innym
pracodawcg z wynagrodzeniem wyzszym od minimalnego wynagrodzenia za prace, nalezy obowigzkowo

potracié

A. skfadki na ubezpieczenia spoteczne.

B. sktadki na ubezpieczenia spoteczne i zdrowotne.

C. sktadke na ubezpieczenie zdrowotne i zaliczke na podatek dochodowy.

D. sktadki na ubezpieczenia spoteczne i zdrowotne oraz zaliczke na podatek dochodowy.
Zadanie 14.

Osoba zatrudniona na podstawie umowy o pracg zawarta z tym samym pracodawca takze umowg zlecenia.
W czerwcu przedstawita rachunek do umowy zlecenia nr 1.

Rachunek do umowy zlecenia nr 1 kwota
Przychéd z umowy 2 000,00 z¢
Sktadki na ubezpieczenia spoteczne finansowane przez pracownika 274,20 zt
Podstawa ubezpieczenia zdrowotnego 1725,80 zt
Koszty uzyskania przychodu 20% 345,16 zt
Podstawa opodatkowania 1 381,00 zt
Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne odliczana od podatku 133,75z
Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne nalezna 155,32 zt
Podatek dochodowy 248,58 zt
Zaliczka na podatek dochodowy ?

Ktora warto$¢ nalezy wpisa¢ w pozycji Zaliczka na podatek dochodowy?

A. 115,00z
B. 249,00 zt
C. 274,00 z
D. 345,00 zt
Zadanie 15.

Z osobg, z ktora przedsigbiorca nie pozostaje w stosunku pracy, zawarto umowe o dzieto na kwote brutto
3 000,00 zt. Ile wyniesie kwota do wyplaty wykonawcy dziela przy zatozeniu 50% kosztéw uzyskania
przychodu i 18% podatku dochodowego?

A. 2086,00 zt
B. 2319,00zt
C. 2589,00zt
D. 2730,00 zt
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Zadanie 16.

Ptatnicy sktadek sg zobowigzani do zgloszenia pracownika do ubezpieczen spolecznych i ubezpieczenia
zdrowotnego w terminie

A. 3 dni od zawarcia umowy.

B. 14 dni od nawigzania stosunku pracy.

C. 7 dni od daty powstania obowigzku ubezpieczenia.
D. 30 dni od daty powstania obowigzku ubezpieczenia.

Zadanie 17.

Zawieszenie wykonywania dziatalnosci gospodarczej od 5 maja 2015 roku spowoduje ustanie obowigzku
ubezpieczen spotecznych od dnia

A. 5maja2015r.

B. 31 maja2015r.

C. 5Sczerwca20l5r.
D. 12 czerwca2015T.

Zadanie 18.

Ile wyniesie sktadka na ubezpieczenie emerytalne finansowana przez pracownika i pracodawce, ktorg
nalezy odprowadzi¢ do Zakladu Ubezpieczen Spolecznych z tytulu zatrudnienia pracownika
z wynagrodzeniem brutto 4 000,00 z1?

A. 260,00 zk
B. 390,40 z}
C. 548,40 zk
D. 780,80 zk

Zadanie 19.

W styczniu 2015 r. wynagrodzenie brutto pracownika wyniosto 3 900,00 zi, w tym wynagrodzenie za czas
przepracowany 2 000,00 zt oraz wynagrodzenie za czas choroby 1 900,00 zl. Ile wyniosg sktadki na
ubezpieczenia spoteczne finansowane przez pracownika?

A. 260,49 zt
B. 274,20 z1
C. 534,69zt
D. 740,34 z
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Zadanie 20.

Pracownica przedstawila zwolnienie lekarskie od 01 grudnia do 20 grudnia 2014 roku. Jest to pierwsze
zwolnienie lekarskie w roku 2014.

Tabela zawiera dane dotyczace wynagrodzenia brutto pracownicy pomniejszonego o skladki na
ubezpieczenia spoteczne z ostatnich 12 miesigcy.

grudzien styczen luty marzec kwiecien maj
2013r. 2014r. 2014r. 2014 r. 2014r. 2014r.

1 600,00 zt 1 600,00 zt 1 600,00 zt 1 600,00 zt 1 600,00 zt 2 000,00 zt
czerwiec lipiec sierpien wrzesien paZdziernik listopad
2014 r. 2014r. 2014r. 2014 r. 2014r. 2014 r.

2 000,00 2t 2 000,00 zt 2 000,00 zt 2 000,00 zt 2 100,00 zt 2 100,00 zt

Ile wyniesie kwota, bedgca podstawg wymiaru naliczenia wynagrodzenia chorobowego pracownicy
w cigzy?

A. 1600,00 z

B. 1 850,00zt

C. 2000,00 zt

D. 2100,00 zt
Zadanie 21.

Pracodawca dokonat rozliczenia zasitku chorobowego pracownika w wysokosci 3 000,00 zi, potracajac
zaliczke na podatek dochodowy. Ktéra kwota stanowi zaliczke na podatek, przy zatozeniu, ze stawka
podatku dochodowego od 0s6b fizycznych wynosi 18% i ulga podatkowa 46,33 z?

A. 261,00 zt
B. 493,67 z
C. 494,00zt
D. 540,00 zt
Zadanie 22.
Tabela przedstawia wybrane informacje z listy ptac.
Pfaca Podstawa . Sktadka na
zasadnicza Przychadd wymiaru sktadek Skrafjk' na . P(frdstawa . ubezpieczenie
. . . ubezpieczenia wymiaru skfadki
Dodatek ogotem na ubezpieczenia . zdrowotne
spoteczne zdrowotnej
funkeyjny spofeczne pobrana
2 800,00 zt 3 100,00 zt 3 100,00 zt 425,01 zt ? 240,75 zt
300,00 zt

Oblicz podstawe wymiaru sktadki zdrowotne;j.

A. 267499 7t
B. 267500z
C. 2800,00 zt
D. 3100,00 zt
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Zadanie 23.

Pracownica uzyskata prawo do zasitku macierzynskiego z dniem 21.04.2015 r. Podstawg wymiaru tego
Swiadczenia stanowi kwota 2 100 zl. Pracownica nie wniosta o dodatkowy urlop macierzynski oraz
rodzicielski. Pracodawca powinien wyplacié pracownicy zasitek macierzynski obliczony na dzien
30.04.2015 r. w wysokosci

A. 560 zt
B. 700 zt
C. 1470z
D. 2100zt
Zadanie 24.

Ile wyniesie sktadka na ubezpieczenie zdrowotne, odliczona od podatku dochodowego od oséb fizycznych,
przy zatozeniu, ze podstawa jej wymiaru jest kwota 3 000,00 z1?

A. 2325z
B. 27,00 zt
C. 270,00 zt
D. 232,50z
Zadanie 25.

Spotka zatrudniajgca w ciggu roku 18 pracownikow w pelnym wymiarze czasu pracy oraz 4 pracownikow
na % etatu, dokonata odpisu na Zaktadowy Fundusz Swiadczen Socjalnych. Odpis podstawowy na jednego
zatrudnionego w roku 2014 wynosit 1 093,93 zt. Kwota podstawowego odpisu na Zakladowy Fundusz
Swiadczen Socjalnych w roku 2014 wyniosta

A. 19690,74 7t
B. 21 878,60 L.
C. 22000,00 zt.
D. 2406646 L.

Zadanie 26.

Przewage wydatkow sektora finansow publicznych nad jego dochodami w danym roku budzetowym
okresla si¢ jako

A. deficyt budzetowy.

B. wydatek budzetowy.

C. nadwyzke budzetows.

D. prowizorium budzetowe.

Strona 8z 12



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 27.

Osoba fizyczna prowadzaca dzialalno$¢ gospodarcza i rozliczajgca si¢ na zasadach ogdlnych z podatku
dochodowego wybrata miesigczng metode wplacania zaliczek. Do kiedy nalezy wptaci¢ zaliczke na
podatek dochodowy za styczen 2015 r.?

A. Do 10 lutego 2015 r.
B. Do 15 lutego 2015 r.
C. Do 20 lutego 2015 .
D. Do 25 lutego 2015 .

Zadanie 28.

Zgodnie z przepisami ustawy o podatku od towaréw i ustug, obowiazujacymi od 01 stycznia 2014 roku,
u czynnego podatnika podatku VAT obowigzek podatkowy wedhug ogdlnej zasady powstanie z chwilg

A. sporzadzenia faktury.

B. sporzadzenia deklaracji VAT-7.

C. wydania towaru lub wykonania ustugi.

D. zaptaty podatku VAT na rachunek urze¢du skarbowego.

Zadanie 29.

Podatnik podatku VAT dokonat dostawy towarow dla odbiorcy w dniu 10 stycznia 2015 roku, ustalajac
odroczony termin platnoséci na 28 lutego 2015 r. Na podstawie fragmentu ustawy o podatku od towardéw
1 ustug okresl, do kiedy najpdzniej powinna by¢ wystawiona faktura dokumentujaca sprzedaz.

Fragment ustawy o podatku od towarow i ustug

Art. 106i.

1. Fakture wystawia sie nie pdzniej niz 15 dnia miesigca nastepujacego po miesigcu, w ktérym dokonano dostawy
towaru lub wykonano ustuge, z zastrzezeniem ust, 2-8.

2. lezeli przed dokonaniem dostawy towaru lub wykonaniem ustugi otrzymano catos¢ lub cze$¢ zaptaty, o ktdrej
mowa w art. 106b ust. 1 pkt 4, fakture wystawia sie nie pdZniej niz 15 dnia miesigca nastepujacego po miesiacu,
w ktérym otrzymano catosé lub czesé zaptaty nabywecy.

A. Do 10.01.2015r.
B. Do 25.01.2015 .
C. Do 15.02.2015r.
D. Do 28.02.2015.

Zadanie 30.
Grupg podatkéw posrednich tworza

A. podatek od towardw 1 ustug oraz podatek od czynnosci cywilnoprawnych.
B. podatek akcyzowy i podatek dochodowy od 0sob fizycznych.

C. podatek od towardw i ustug oraz podatek od nieruchomosci.

D. podatek akcyzowy i podatek od towarow i ushug.
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Zadanie 31.
Podmiotem podatku akcyzowego jest
A. producent lekow.
B. producent artykutéw dla dzieci.

C. importer samochodéw osobowych.
D. importer artykutéw chemii gospodarcze;.

Zadanie 32.

Na podstawie danych z podatkowe;j ksigzki przychodow i rozchodéw za rok 2014 wskaz koszty uzyskania
przychodu, ktére nalezy uja¢ w deklaracji PIT B.

Koszty uzyskania przychodu
poniesione w okresie
od 01-01-2014 do 31-12-2014

Remanent koricowy
na 31-12-2014

Remanent poczatkowy
na 01-01-2014

5000,00 zt 80 000,00 zt 4 000,00 zt
A. 79 000,00 zt
B. 80 000,00 zi
C. 81000,00 zt

D. 84 000,00 zt

Zadanie 33.
Tabela zawiera wybrane informacje przedstawione przez podatnika w deklaracji VAT-7.
_ Podstawa . Wartosé Podatek VAT
Pozycje opodatkowania netto
w zt
w zt w zt
Dostawa towardw oraz $wiadczenie ustug na terytorium kraju, 280,00 _ 64,00
opodatkowane stawka 23%.
Nabycie towaréw i ustug pozostatych - 234,00 54,00
Kwota podatku podlegajaca wptacie do urzedu skarbowego. — — 10,00

Ile wynosi wykazany w deklaracji VAT-7 podatek naliczony?

A 10,00 zt
B 54,00 zt
C. 64,00z
D. 118,00z
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Zadanie 34.

Osoby fizyczne niespokrewnione podpisaly umowe pozyczki w dniu 01 kwietnia 2015 r. na kwote
20 000,00 zt bez udziatu notariusza. Pienigdze zostaly przekazane pozyczkobiorcy 10 kwietnia 2015 r.

ustawa z dnia 9.09.2000 r. o podatku od czynnosci cywilnoprawnych

Art. 10. 1. Podatnicy s obowigzani, bez wezwania organu podatkowego, ztozy¢ deklaracje w sprawie podatku od
czynnosci cywilnoprawnych, wedtug ustalonego wzoru, oraz obliczy¢ i wptaci¢ podatek w terminie 14 dni od dnia
powstania obowigzku podatkowego, z wytaczeniem przypadkéw, gdy podatek jest pobierany przez ptatnika. (...)
3a. Ptatnicy sg obowigzani:
1) prowadzi¢ rejestr podatku;
2) wptaci¢ pobrany podatek na rachunek organu podatkowego wtasciwego ze wzgledu na siedzibe ptatnika,
w terminie do 7 dnia miesigca nastepujgcego po miesigcu, w ktérym pobrano podatek, a takze przekazac
w tym terminie deklaracje o wysokosci pobranego i wptaconego podatku przez ptatnika wedtug ustalonego
wzoru wraz z informacjg o kwocie podatku naleznego poszczegélnym gminom;

(-..)

Podatek od tej czynnosci cywilnoprawnej powinien zosta¢ wplacony na rachunek urzedu skarbowego
najpozniej do

A. 14.042015.

B. 15.04.2015r.

C. 24.04.2015r.
D. 07.05.2015T.

Zadanie 35.

Ktora deklaracj¢ powinien wybra¢ podatnik rozliczajacy si¢ z urzedem skarbowym z tytulu podatku
dochodowego w formie ryczattu od przychodéw ewidencjonowanych?

A. PIT 28
B. PIT 37
C. PIT4R
D. PIT16A
Z.adanie 36.

Dokumentacj¢ zwigzana z podatkiem dochodowym od os6b fizycznych za rok 2013, ktérego termin
platnosci uplyngt 30 kwietnia 2014 roku, zgodnie z przepisami Ordynacji podatkowej nalezy
przechowywac do konca

A. 2014 roku.
B. 2018 roku.
C. 2019 roku.
D. 2024 roku.
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Zadanie 37.

Roczne ograniczenie podstawy wymiaru w wysokosci 30-krotnosci prognozowanego przecigtnego
miesi¢cznego wynagrodzenia w gospodarce narodowej na dany rok kalendarzowy dotyczy skladek na
ubezpieczenia

A. rentowe i chorobowe.
B. emerytalne i rentowe.
C. wypadkowe i chorobowe.
D. wypadkowe i zdrowotne.

Zadanie 38.

Zgloszenie wyrejestrowania pracownika z ubezpieczen (po ustaniu stosunku pracy) wymaga wypetnienia
przez ptatnika sktadek formularza o symbolu

A. ZUSZPA
B. ZUS ZUA
C. ZUS ZWPA

D. ZUS ZWUA

Zadanie 39.

Faczna kwota skladek na Fundusz Pracy i Fundusz Gwarantowanych Swiadczen Pracowniczych od
miesi¢cznego wynagrodzenia pracownicy w 3 miesigcu pracy po powrocie z urlopu macierzynskiego,
obliczona na podstawie danych przedstawionych w tabeli, wynosi

A. 0,00 zt. Wynagrodzenie zasadnicze pracownicy 1 600 zt
B. 40.80 zi. Premia uznaniowa 400 zt
C. 49.00 zt Stopa sktadki na Fundusz Pracy 2,45%
. i .
D. 51.00 zi Stopa sktadki na Fundusz Gwarantowanych Swiadczen Pracowniczych 0,10%
Zadanie 40.

Na podstawie danych przedstawionych w tabeli, oblicz kwot¢ skladki na Fundusz Gwarantowanych
Swiadczen Pracowniczych, ktéra powinien przekaza¢ na rachunek ZUS przedsiebiorca zatrudniajacy
dwoch pracownikow do 50 lat.

A. 6,007 Pracownik st vesllaahowa

B. 7,00z Kowalski Marek, 4 200,00 zt 1 800,00 zt
C. 10,00zt Nowakowska Anna 5 800,00 z 1 200,00 zt
D. 13,00zt Razem 10 000,00 zt 3 000,00 zt
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